

# Discover June 2016



## 保良局田家炳千禧小學 PO LEUNG KUK TIN KA PING MILLENNIUM PRIMARY SCHOOL



### 閱讀春夏間

一年一度的「閱讀春夏間」剛於 4 月 25 日至 29 日順利舉行完畢，今年的主題是「童話故事」，配合的活動包括童話故事改編、童話書簽設計、童話圖書展覽和哥哥姐姐說童話等，讓學生不自覺墮入童話

夢幻瑰麗的境界中，隨著童話人物喜樂歡笑。



10:20 27/APR/

### 2016 保良局屬下小學音樂日營

為提升學生的音樂創作能力及合作性，保良局屬下小學音樂質素圈於 4 月 23 日舉辦了「保良局屬下小學音樂日營」活動。本校學生聯同各屬校學生共一百四十多人，在專業老師的帶領下進行音樂創作活動及音樂表演，場面壯觀，學生的反應十分熱烈。



### EARTH DAY

To celebrate Earth Day this year, our students pledged to be good Earth helpers. They wrote up their pledges and hung them onto the Go Green Tree. They made use of recycling materials together with their creativity to make robots and pencil holders. At lunch recess, they tried different Earth Day Apps to learn more about protecting our Earth. They also participated in 'lights off at lunch' and classroom



# 參觀仁愛堂環保園

本校幼童軍及五年級的環保大使於 2016 年 1 月 19 日參觀了屯門仁愛堂環保園，各同學認識到有關塑膠回收的過程及知識，加強了不少環保意識。



## 非撞式欖球

本校參加由香港欖球總會和香港警察新界南總區防止罪案辦公室合辦之「控球在手計劃 ---DON' T DROP THE BALL」。計劃旨在透過欖球運動帶給青年人一個健康和積極生活方式，亦藉此向學生推廣非撞式欖球運動。

## 視藝無限 FUN

「視藝無限 fun- 藝術嘉年華」已於 2 月 26 日及 3 月 4 日順利完成，本年的主題為「奇幻世界」，不少同學都穿著以奇趣或科幻作主題的故事角色衣著及飾物回校。在嘉年華中，攤位種類繁多，既有創作又有遊戲，同學們都積極參與，樂在其中。



## 齊惜福

本年度本校繼續參與「齊惜福」活動，以推動學生減少廚餘，並利用廚餘循環再做有機肥料，綠化校園。學生透過各項活動，培養綠色生活習慣“有衣食”，以及協助處理廚餘的回收，部分同學更參與種植活動。

## 稻香飲食文化博物館

為了讓學生更了解中國古今中外之煮食用具、容器、香料及茶具等，常識科安排了二年級的學生參觀「稻香飲食文化博物館」，同學都覺得香港的飲食歷史文化很有趣。

